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Starosta města

Michal Srnarda

Vratislavovo náměsti 103
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Věc: Žádost o pravidelnou finanční podporu na provoz Domova Pomněnka

Vážený pane starosto, vážené zastupitelstvo,

žádám Vás tímto v souladu s rozhodnutím Zastupitelstva města Nové Město na Moravě ze dne
14.12.2075 o spolufinancováni provozu Domova Pomněnka, který zahájí činnost 29.2024.
V Pomněnce budeme poskytovat sociální službu ‚domov se zvláštním režimem s kapacitou 30
lůžek.

Financováni této pobytové sociální služby je vícezdrojové, hlavními zdroji jsou příjmy od klientů a
platby zdravotních pojišt‘oven. Dalším, velmi důležitým zdrojem, je pro nás provozní dotace
z Ministerstva práce a sociálních věci, která je rozdělována prostřednictvím krajů. Výše dotace je
pro každou sociální službu vypočítána složitým vzorcem, kdy výsledek výpočtu je tzv. vyrovnávací
platba

Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu odst. 6 podíl
spolufinancování obcí říkají: „Předpokladem poskytování veřejné podpory poskytovatelům
sociálních služeb formou vyrovnávací platby je spolufinancování služeb zařazených v krajské síti
sociálních služeb obcemi, na jejíchž území, resp. pro jejichž uživatele je sociální služba poskytována.

Matematicky je vyrovnávací platba stanovena jako rozdíl celkových obvyklých (průměrných) nákladů
na lůžkoden a těchto příjmů:

- úhrady od uživatelů služby
- úhrady za poskytnutou zdravotní péči z veřejného zdravotního pojištění.

Krajem Vysočina je stanoven procentuální podíl z vyrovnávací platby, který musíme získat ze
zdrojů měst nebo obcí. Tento podíl je 5 %.

V našem případě a pro rok 2024 tato částka znamená pro službu „domov se zvláštním
režimem‘ 33 000,- Kč na jednoho uživatele služby na rok.

Celkem budeme od září 2024 pečovat o 22 obyvatel NMnM či jeho městských částí a I
obyvatelku Benešova, o kterou dosud pečuje její syn, který má trvalý pobyt v NMnM,
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